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ATA DA 51ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 14 DE NOVEMBRO DE 2024  

 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove e meia, 
reuniram-se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE 
GONZAGA DE SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Participaram também da reunião a 
Diretora-Presidente Interina e Diretora Técnica, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, e a Gerente de 
Recursos Humanos e Suporte Corporativo, LUCIA HELENA MELO CIPRIANO. A Assessora da 
Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os 
trabalhos e submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.  

(1) Atualização sobre o Concurso Público, Plano de Funções e Plano de Transição – A Gerente Lúcia 
Cipriano iniciou a exposição atualizando o Comitê sobre o status do Plano de Funções e Plano de 
Transição, que ainda permanecem sem resposta da Secretaria de Coordenação e Governança das 
Estatais - SEST desde maio de 2023. Acrescentou que a falta de definições claras sobre a futura 
configuração da empresa cria incertezas internas no âmbito do corpo funcional.  Sobre o edital do 
concurso público da PPSA, a Gerente esclareceu que uma minuta será enviada no dia 21/11/2024 
pela IDCAP para uma primeira revisão avaliativa e informou que a publicação do Edital está prevista 
para a primeira quinzena de dezembro. O CPES recomendou que a empresa trate com bastante 
cautela e neutralidade as informações divulgadas na mídia social sobre o Concurso para mitigar 
problemas e questionamentos futuros.  

(2) Continuidade da organização do processo seletivo de membro do COAUD – A Secretária Maria 
Luiza informou ao Comitê que as entrevistas com os cinco candidatos selecionados para a etapa 3 
foram realizadas pelo Subcomitê de Seleção do Conselho de Administração no dia 08/11/2024. 
Compartilhou as considerações do Conselheiro Roberto Pojo sobre cada candidato e informou a 
data da eleição, que acontecerá na 130ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração, em 
29/11/2024. 

(3) Processo de Avaliação de Desempenho do CPES – O Presidente Vinícius Rocha comunicou que 
a avaliação foi preenchida individualmente pelos três membros e de forma coletiva pelo CPES, 
finalizando o processo de Avaliação de Desempenho do colegiado.    

(4) Aprovação da minuta da ata da 50ª Reunião CPES – A ata foi lida, ajustada, aprovada e 
assinada pelos membros do CPES. 

(5) Apresentação do Resumo Executivo da PPSA – Ed. 06 – Novembro 2024 – O Comitê tomou 
ciência das informações contidas no documento.  

(6) Definição da pauta da próxima reunião de trabalho – Atualização sobre o Concurso Público, 
Plano de Funções e Plano de Transição – Aprovação do Plano de Trabalho de 2025 – Definição da 
agenda de reuniões de 2025 - Aprovação da minuta da ata da 51ª Reunião CPES - Definição da pauta 
da próxima reunião - Assuntos gerais. 
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Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 51ª Reunião do Comitê de Pessoas, 
Elegibilidade, Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, 
achada conforme e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

 

 

 
___________________________                                                  ___________________________ 

     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  
    Membro                                                              Membro 
  
 
 

__________________________________ 

VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA 
Presidente  
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